Aufgaben

68 g d die
Wenn man die eine Seite eines Quadrates um 5 m verkirzt u':i nen
andere Seite um 2 m verlangert, ist der Flacheninhalt des entstande
Rechteckes um 121 m? kleiner als der Flacheninhalt des Quadrats.
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In einem Viereck heisst der kleinste Winke! a.

a) Der jeweils nichste Winkel ist um 26° grosser.
b) P,y und 8 sind je um die Halfte grosser als der vorhergehende Winkel.

Wie gross sind jeweils die Innenwinke!?
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In einem Dreieck ist die Hohe um 3 cm langer als die zugehorige Seite.
Wenn man diese Seite um 1 cm verkirzt und die Hohe um 4 cm verlan-
gert, ni der Flacheninhalt des Dreiecks um 4 cm? zu. Welche Langen
haben Seite und Hohe dieses Dreiecks?
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In welchem Vieleck ist die Zahl der Diagonalen 2mal (3,4, 5, .. ) so gross
wie die Zahl der Ecken?

72
Mit Probieren losen!
In einem Rechteck mit dem Inhalt 330 cm? ist die eine Seite
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32 Zimmer, teils mit einem und teils mit zwei Betten. Es
1 ziert. Das Hotel ist nun ausgebucht.

g, Fabian zahit 15 Jahre und Martina 13 Jahre. Nach
Vater gerade so alt wie seine beiden Kinder zusam-
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An einer Party befanden sich um die Halfte mehr Burschen als Madchen.
Als 6 Burschen weggingen und 6 Madchen hinzukamen waren es um die
als Burschen.

grunen Holunderstamm 2zahlt eine fette
Blattiaus 92 Fuhler und 187 Tupfen von
gefrassigen Marienkdfern. Es fallt ihr auf,
dass nur «Harzchéferli» mit 2 oder 7 Tup-
fen sich an ihren Artgenossinnen gitlich
tun.

“"Wdﬁlmmmuamﬂwmmwnl“dg,
atta mit 110 m etwas zu hoch. Der Schatzfehler von Urs erwies sich
gross wie jener von Marietta.

)AL =3 x . (x+3)

Ldésungen

68
(x=5)(x+2)=x2-121 / 37m

69
3) x + (x+26) + (x+52) + (x+78) = 360 / 51,77,103,129
3
b) x+ 3+ 33, 22 =360 / ~44,3; ~665; ~99.7; ~ 1495
Winkelverhiltnis = 8 : 12 ; 18 : 27

A2 =3 (x=1)  (x+7)

Gleichung: 3  x « (x+3) + 4 = 3 k=1 (x+7) x=5
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/ =235cm; =14,1cm

gen: Zuerst belege ich
Gaste ibrig. Also mussen

x & Anzahl der Madchen zu Beginn: 3 (3 - 6) = x + 6

77 anfangs: 12 Midchen, 18 Burschen
Auf einer Blattlausparty an einem saftig- = - =

Anzahl Kfer mit 2 Tupfen; 2 - x + 7 - (46 — x) = 187

' mit 2 Tupfen; 19 mit 7 Tupfen

s Kirchturmes; x—80=(110-x) - 2,75
x =102




